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第８回八女市農業委員会総会議事録

１．開催日時 令和４年８月４日（木）午後２時００分から午後３時００分

２．開催場所 八女市立花市民センターイベントホール

３．出席農業委員（１５名）

１番 月足 靖彦 ２番 鵜木 利通

４番 牛嶋 徹也 ５番 小川 哲郎 ６番 角 秀次

７番 馬場 康浩 ９番 中島 秀徳 １１番 稲葉 初男

１８番 中村 善徳 １９番 茅島 澄雄 ２０番 中村 輝義

２１番 田村 一彦 ２２番 三宅 覚 ２３番 池㞍 律芳

２４番 國武 覚

４．出席最適化推進委員（０名）

５．欠席委員 農業委員（１名）

３番 松尾 健一

６．欠席委員 最適化推進委員（０名）

７．議事日程

第１ 会議の成立

第２ 議事録署名委員の指名

第３ 議案の上程

第４ 議案の審議

報告第１３号 農地法第１８条第６項の規定による通知の報告について

議案第３９号 農地法第３条の規定による許可申請書の処理について

議案第４０号 農業経営基盤強化促進法の規定による農用地利用集積計画の決定

の処理について

報告第１４号 農地改良行為の届出について

報告第１５号 農地法施行規則第５３条の規定による報告について

議案第４１号 農地法第４条の規定による許可申請書の処理について

議案第４２号 農地法第５条の規定による許可申請書の処理について
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８．農業委員会事務局職員

局長 松藤 洋治 書記 西原 佑美 黒木支所 渡部 真弓 井上 雄

治 立花支所 田中 克彦 中嶋 隆裕 上陽支所 松尾 誠 星野支

所 橋本 祐助 山口 輝信 矢部支所 城 豪志

９．会議の概要（発言の内容については、その要旨を記載しており、個人情報に

関係すると思われる部分等については削除しています。）

議 長

議 長

議 長

議 長

議 長

みなさまこんにちは。本日は令和４年の第８回農業委員会総会を開

催致しましたが、みなさまご存じのように新型コロナウイルスＢＡ５

という形で急速に感染が拡大しておりまして、市民の方、市職員の中

でも感染が増えています。今日は、農業委員会の人数を委員さんのみ

で開催することと致しました。事前にご了承いただきたいと思います。

それでは、ただ今より農業委員会総会を開会致します。

（ 議 長 着 席 ）

日程 第１・会議の成立

只今の出席委員の数は農業委員 １５名 、

会議規則第６条の規定により、本日の会議は成立いたしました。

日程 第２・議事録署名委員の指名を行います。

議事録署名委員は、会議規則第１６条第２項の規定により、１８番

中村善徳委員、１９番茅島澄雄委員を本日の会議の議事録署名委員に

指名したいと思いますが、これにご異議ありませんか。

（ 異議なしの声あり ）

異議がありませんので、そのように決定いたしました。

日程 第３・議案の上程を行います。

事務局より案件の朗読をお願いします。

（ 案件朗読 ）

事務局朗読のとおり、報告３件・議案４件を一括議題といたします。

１ページをお願いします。
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議 長

事務局

議 長

議 長

事務局

議 長

議 長

報告第１３号 農地法第１８条第６項の規定による通知の報告につ

いて、事務局より説明をお願いします。

ご説明いたします。

農地法第１８条第６項の規定による通知の報告については１１件で

す。総合計については、４ページをご確認ください。解約のあった土

地２３筆のうち田１０筆、畑１３筆、合計面積４９，９８１㎡です。

それぞれ合意解約で離作措置条件等はありません。添付書類を含め完

備しておりましたので、会長専決により、書類を受理致しました。以

上でございます。

事務局の説明が終わりました。質疑を行います。

質疑を終結します。本案件は農業委員会に報告するものであります

ので質疑にとどめ、審議を終わります。

５ページをお願いします。

議案第３９号、農地法第３条の規定による許可申請書の処理につい

て、番号１番の説明をお願いします。

１番についてご説明いたします。

申請地、八女市吉田字丸内５６４番３、登記・現況ともに田、面積

９３㎡。譲渡人、福岡市南区筑紫丘の〇〇氏の経営縮小と、譲受人、

八女郡広川町大字水原の〇〇氏の相手方の要望ということでの所有権

移転売買の申請です。以上でございます。

事務局の説明が終わりました。質疑を行います。

質疑を終結します。質疑を終結し採決いたします。

ご異議ありませんか。

（ 異議なしの声あり ）

異議がありませんので、原案のとおり決定いたしました。

続いて番号２番を事務局より説明をお願いします。
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事務局

議 長

議 長

事務局

議 長

議 長

事務局

２番についてご説明いたします。

申請地、上陽町上横山字一本松１７１９番１、登記・現況ともに畑、

面積１，８６９㎡、外１筆、合計面積２，２２０㎡、この土地を譲渡

人である上陽町北川内の〇〇さんの相手方の要望、譲受人である上陽

町上横山の〇〇さんの経営拡大による所有権移転、売買の申請です。

以上でございます。

事務局の説明が終わりました。質疑を行います。

質疑を終結します。質疑を終結し採決いたします。

ご異議ありませんか。

（ 異議なしの声あり ）

異議がありませんので、原案のとおり決定いたしました。

続いて番号３番の説明をお願いします。

３番についてご説明いたします。

申請地は黒木町桑原字恵良７５６番、登記・現況ともに田、面積１，

０６０㎡、外３筆、合計面積３，４９４㎡です。この土地を譲渡人、

黒木町本分の〇〇さんの経営縮小と譲受人、黒木町笠原の〇〇さんの

経営拡大による所有権移転売買の申請です。以上でございます。

事務局の説明が終わりました。質疑を行います。

質疑を終結します。質疑を終結し採決いたします。

ご異議ありませんか。

（ 異議なしの声あり ）

異議がありませんので、原案のとおり決定いたしました。

続いて番号４番の説明をお願いします。

４番についてご説明いたします。

申請地は黒木町本分字タブノ木１３０９番、登記・現況ともに田、

面積１，４６５㎡、外５筆、合計面積５，７５１㎡です。この土地を

譲渡人、黒木町本分の〇〇さんの経営縮小と譲受人、黒木町本分の〇
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事務局

議 長

議 長

事務局

議 長

〇さんの経営拡大による所有権移転売買の申請です。以上でございま

す。

事務局の説明が終わりました。質疑を行います。

質疑を終結します。質疑を終結し採決いたします。

ご異議ありませんか。

（ 異議なしの声あり ）

異議がありませんので、原案のとおり決定いたしました。

続いて番号５番の説明をお願いします。

５番についてご説明いたします。

申請地、立花町兼松字奥仁合１２５５番１、登記・現況ともに畑、

面積２，１５１㎡、外３筆、合計面積６，９９８㎡です。譲渡人であ

る筑紫野市原田の〇〇さんの農業廃止と、譲受人である福岡市東区の

〇〇さんの新規営農による所有権移転売買の申請です。

今回新規営農となる譲受人の〇〇さんは、これまでフルーツ農場で

の農業経験があり、福岡市で家族が経営する店舗やインターネットを

使って農作物の販売もされております。

許可後は、農地に隣接する空き家へ移住し、農業高校の元教師であ

る譲渡人の〇〇さんから技術指導を受けながら、かんきつ類やオリー

ブを栽培される予定です。

出荷・販売方法については、これまでの経験を活かし、福岡市の店

舗とインターネットでの販売を計画してあります。

経営面積については今回取得される６，９９８㎡で、下限面積につ

いては問題ございません。以上でございます。

事務局の説明が終わりました。質疑を行います。

質疑を終結します。質疑を終結し採決いたします。

ご異議ありませんか。

（ 異議なしの声あり ）
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議 長

事務局

議 長

議 長

事務局

議 長

異議がありませんので、原案のとおり決定いたしました。

続いて番号６番の説明をお願いします。

６番についてご説明いたします。

申請地、立花町北山字石原５６７番、登記・現況ともに田、面積８

０４㎡、譲渡人である八女市蒲原の〇〇さんの農業廃止と、譲受人で

ある立花町北山の合同会社〇〇の経営拡大による所有権移転売買の申

請です。

合同会社〇〇は、平成２８年から農地所有適格法人として農地の権

利を取得され、農業経営をされています。農地所有適格法人の要件で

あります「法人形態要件」「事業要件」「議決権要件」「役員要件」

の４点については、毎年報告書にて確認しており、すべての要件を満

たしていることをご報告いたします。以上でございます。

事務局の説明が終わりました。質疑を行います。

質疑を終結します。質疑を終結し採決いたします。

ご異議ありませんか。

（ 異議なしの声あり ）

異議がありませんので、原案のとおり決定いたしました。

続いて番号７番の説明をお願いします。

７番についてご説明いたします。

申請地、八女市吉田字丸内５６４番４、登記・現況ともに田、面積

２４７㎡。譲渡人、福岡市南区筑紫丘の〇〇氏の親族への贈与と、譲

受人、八女市吉田の〇〇氏の親族より受贈ということでの所有権移転

贈与の申請です。以上でございます。

事務局の説明が終わりました。質疑を行います。

質疑を終結します。質疑を終結し採決いたします。

ご異議ありませんか。

（ 異議なしの声あり ）
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議 長

事務局

議 長

議 長

事務局

議 長

議 長

事務局

異議がありませんので、原案のとおり決定いたしました。

続いて番号８番の説明をお願いします。

８番についてご説明いたします。

申請地は黒木町北木屋字古田２５８４番、登記・現況ともに田、面

積９４㎡です。この土地を、譲渡人、黒木町北木屋の〇〇さんの経営

縮小と譲受人、黒木町北木屋の〇〇さんの経営拡大による所有権移転

贈与の申請です。以上でございます。

事務局の説明が終わりました。質疑を行います。

質疑を終結します。質疑を終結し採決いたします。

ご異議ありませんか。

（ 異議なしの声あり ）

異議がありませんので、原案のとおり決定いたしました。

続いて番号９番の説明をお願いします。

９番についてご説明いたします。

申請地、立花町白木字瀬戸６５７８番１、登記・現況ともに畑、面

積１６８㎡。譲渡人である立花町白木の〇〇さんの経営縮小と、譲受

人である立花町白木の〇〇さんの相手方の要望による所有権移転贈与

の申請です。以上でございます。

事務局の説明が終わりました。質疑を行います。

質疑を終結します。質疑を終結し採決いたします。

ご異議ありませんか。

（ 異議なしの声あり ）

異議がありませんので、原案のとおり決定いたしました。

続いて番号１０番の説明をお願いします。

１０番についてご説明いたします。

申請地、立花町白木字屋敷田４３８８番２、登記・現況ともに畑、
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事務局

議 長

農業委員

２１番

事務局

議 長

事務局

議 長

議 長

面積１，１８５㎡、外３筆、合計面積７，８７７㎡。譲渡人である福

岡市城南区の〇〇さんの遠方のため耕作困難と、譲受人である立花町

白木の〇〇さんの相手方の要望による所有権移転贈与の申請です。以

上でございます。

事務局の説明が終わりました。質疑を行います。

質疑を終結します。質疑を終結し採決いたします。

ご異議ありませんか。

よろしいですか。合計面積が広いですが、無償での所有権移転とい

うことで間違いないでしょうか。

お答えします。

１０番については無償贈与での所有権移転になります。

ほかに異議ありませんか。

（ 異議なしの声あり ）

異議がありませんので、原案のとおり決定いたしました。

続いて番号１１番の説明をお願いします。

１１番についてご説明いたします。

申請地、立花町北山字小男子２１８１番、登記・現況ともに田、面

積４８１㎡、外２筆、合計面積１，２４４㎡。譲渡人である立花町白

木の〇〇さんの経営縮小と、譲受人である立花町白木の〇〇さんの相

手方の要望による所有権移転贈与の申請です。以上でございます。

事務局の説明が終わりました。質疑を行います。

質疑を終結します。質疑を終結し採決いたします。

ご異議ありませんか。

（ 異議なしの声あり ）
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議 長

議 長

事務局

異議がありませんので、原案のとおり決定いたしました。

続いて８ページをお願いいたします。

議案第４０号農業経営基盤強化促進法の規定による農地利用集積計

画の決定の処理について、事務局より説明をお願いします。

本案件は、八女市農用地利用集積計画について、八女市長から本委

員会に対して決定を求められているものでございます。

今回は、所有権移転の案件が４件、利用権設定の案件が７６件ござい

ます。

番号１番、申請地、八女市亀甲字東原３７９番、登記・現況ともに

田、面積９９㎡、外１筆、合計面積１，１３１㎡。こちらを八女市今

福の農事組合法人〇〇より八女市亀甲の〇〇氏へ売買により所有権移

転されるものです。

番号２番、申請地、八女市祈祷院字高ノ町２９６番、登記・現況と

もに田、面積１１０㎡、外１筆、合計面積１，７８１㎡。こちらを八

女市忠見の〇〇氏より八女市忠見の〇〇氏へ売買により所有権移転さ

れるものです。

番号３番、申請地、八女市立花町北山字亀床２４４６番１、登記・

現況ともに田、面積２０３㎡、外１筆、合計面積１，７９７㎡。こち

らを八女市蒲原の〇〇氏より八女市立花町北山の合同会社〇〇へ売買

により所有権移転されるものです。合同会社〇〇については、先ほど

３条許可申請のところでもご説明したとおり、農地所有権適格法人の

すべての要件を満たしていることをご報告いたします。

番号４番、申請地、八女市立花町北山字上久郎３１５６番２６、登

記・現況ともに畑、面積４４６㎡、外１５筆、合計面積４３，６４０

㎡。こちらを八女市立花町北山の〇〇氏より八女市立花町北山の合同

会社〇〇へ売買により所有権移転されるものです。

１０ページから２９ページにつきましては利用権設定の各筆明細と

なっております。総合計については、２９ページをご確認ください。
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事務局 期間は１年から２０年までの新規、再設定、合わせて利用権設定件数

７６件、利用権を設定する土地１８５筆、合計面積１８９，７７６．

５６㎡です。

今回は新規営農の案件がございますのでご説明いたします。

１８ページをお願いいたします。

番号３８番は下限面積の関連がありますので、３８番、３９番を一

括してご説明いたします。

番号３８番、申請地、八女市新庄字埋草４８０番、登記・現況とも

に田、面積１，７８５㎡。こちらを八女市新庄の〇〇氏より久留米市

藤山町の〇〇氏へ２年間の賃借権設定の申請です。

番号３９番、申請地、八女市新庄字出府１９６番、登記・現況とも

に田、面積３，３０８㎡。こちらを八女市新庄の〇〇氏より久留米市

藤山町の〇〇氏へ３年間の賃借権設定の申請です。

〇〇氏についてご説明いたします。

〇〇氏は新規営農でいちごを作られる予定です。いちご生産者のも

とで２年間研修をされ、栽培に関する管理等の指導を受け農作業の知

識を身に付けられております。出荷先はＪＡの予定です。経営面積に

ついては各申請合わせて５，０９３㎡で、下限面積については問題ご

ざいません。

続きまして２４ページをお願いいたします。

番号６０番、申請地 八女市黒木町本分字東赤坂２３００番、登記

現況ともに畑、面積１６４㎡ 外４筆 合計面積４，３０５㎡。こち

らを八女市黒木町本分の〇〇氏より久留米市三潴町清松の〇〇氏へ１

０年間の賃借権設定の申請です。

〇〇氏についてご説明いたします。

〇〇氏は昨年１１月から黒木町で就農に向けて１年間研修をされて

おられます。八女市に移住され、シャインマスカット、巨峰などのぶ

どうを作付けされる予定です。出荷先ですが、ハウスものについては

ＪＡに、露地ものについてはケーキ屋などに直接卸す予定です。
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事務局

議 長

議 長

事務局

以上でございます。

事務局の説明が終わりました。質疑を行います。

質疑を終結します。質疑を終結し採決いたします。

ご異議ありませんか。

（ 異議なしの声あり ）

異議がありませんので、原案のとおり決定いたしました。

続いて３０ページをお願いします。

報告第１４号農地改良行為の届出について、番号１番の説明をお願

いします。

ご説明いたします。

申請地の場所は、蒲原にありますセブンイレブンの北側の農地にな

ります。申請人は八女市蒲原の〇〇さん。申請地は、八女市蒲原字会

田３７４番３、登記・現況ともに田、面積５１６㎡です。水田から畑

へ作物変更されるということで、盛り土して今後は果樹を作付けされ

る予定です。隣接する農地はありません。以上でございます。

事務局の説明が終わりました。質疑を行います。

質疑を終結します。本案件は農業委員会へ報告するものであります

ので質疑にとどめ審議を終わります。

３１ページをお願いします。

報告第１５号農地法施行規則第５３条の規定による報告について番

号１番の説明をお願いします。

１番並びに２番について、ご報告いたします。

認定電気通信事業者が、有線電気通信のための線路、中継施設等を

設置する際に転用する場合は、農地法施行規則第５３条第１項第１４

号により、農地の転用のための権利移動の制限が除外されます。

これより、農業委員会は、事業者からの届を受理することとなって

おります。
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まず１番についてです。

申請地は、星野支所から西へ約５ｋｍの場所に位置する農地であり、

〇〇株式会社が八女市星野村の〇〇さんの土地の一部を取得されるも

のです。

地番は、八女市星野村字村際２４０９番１、登記・現況ともに田、

面積は、５３０㎡のうち２．２５㎡です。

次に２番についてです。

申請地は、星野支所から東へ約４ｋｍの場所に位置する農地であり、

〇〇株式会社が八女市星野村の〇〇さんの土地の一部を取得されるも

のです。

地番は、八女市星野村字屋敷ノ東１４８８４番３、登記・現況とも

に田、面積は、５０８㎡のうち２．２５㎡です。

以上ご報告いたします。

事務局の説明が終わりました。質疑を行います。

質疑を終結します。本案件は農業委員会へ報告するものであります

ので質疑にとどめ審議を終わります。

２番についても、ただ今説明が終わりましたので質疑にとどめ審議

を終わります。

３２ページをお願いします

議案第４１号農地法第４条の規定による許可申請書の処理について

番号１番の説明と現地調査の報告をお願いします。

ご説明いたします。

申請地は、黒木町笠原地区にあります霊巌寺から、約２ｋｍほど上っ

た山瀬地区にある農地です。農地の区分は、第１種農地、第３種農地

のいずれの要件にも該当しない第２種農地と判断します。

申請人は黒木町笠原の〇〇さんです。申請地は黒木町笠原字山瀬９２

０４番８、登記・現況ともに畑、面積１，４７２㎡です。

これまで茶を栽培されてこられましたが、山間部の農地であり、耕

作不便であることから、杉を植林したいということで申請をされてい

ます。

７月２６日に現地調査を行った結果、申請地の周囲は山林に囲まれ



NO13

事務局

議 長
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ております。排水は自然流下及び地下浸透で、問題ないと確認してお

ります。

また申請地は、令和３年１０月２１日開催の八女市農業振興地域整

備促進協議会で審議され、八女市が農振除外を決定後、今回の申請に

至るものです。以上よろしくお願いいたします。

事務局の説明が終わりました。質疑を行います。

質疑を終結します。質疑を終結し採決いたします。

ご異議ありませんか。

（ 異議なしの声あり ）

異議がありませんので、本案件は許可相当と意見をまとめ県知事に

進達いたします。

続いて３３ページをお願いします。

議案第４２号農地法第５条の規定による許可申請書の処理について

番号１番の説明と現地調査の報告をお願いします。

ご説明いたします。

申請地は、八女市蒲原にありますセブンイレブンの北側の農地にな

ります。農地の区分は、市街地等で宅地化の状況が一定程度に達して

いる区域内にある農地であって、第３種農地と判断します。

申請地は、八女市蒲原字会田３７４番１、登記・現況ともに田、面

積４８５㎡です。

この土地を八女市蒲原の〇〇さんから八女市蒲原の〇〇さんが使用

貸借されまして、専用住宅用地として利用するための申請です。隣接

する農地は譲渡人である〇〇さんの農地で同意は不要です。水利の承

諾もとれています。

７月２６日に現地確認担当農業委員、推進委員及び事務局で現地確

認を行った結果、生活雑排水は公共下水道にて処理され、雨水は雨水

桝を通って西側にある既存排水管に排水される計画です。特段問題は

ないと確認しております。以上でございます。
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議 長

議 長

事務局の説明と現地調査の報告が終わりました。質疑を行います。

質疑を終結します。質疑を終結し採決いたします。

ご異議ありませんか。

（ 異議なしの声あり ）

異議がありませんので、本案件は許可相当と意見をまとめ県知事に

進達いたします。

続いて番号２番の説明と現地調査の報告をお願いします。

ご説明いたします。

申請地は、八女市蒲原にありますでんきのアズ八女店の交差点より

南へ６０ｍほど進んだ農地になります。農地の区分は、市街地等で公

共施設、公益的施設が整備された農地であって、第３種農地と判断し

ます。

申請地は八女市蒲原字代官田１２５番１、登記・現況ともに田、面

積１，４６４㎡です。

この土地を八女市蒲原の〇〇さんから、熊本県玉名市の株式会社〇

〇さんが譲り受けられまして、建売住宅用地（４戸）として利用する

ための申請です。隣接する農地の同意はあり、水利の承諾もとれてい

ます。

７月２６日に現地確認担当農業委員、推進委員及び事務局で現地確

認を行った結果、生活雑排水は公共下水道にて処理され、雨水は西側

側溝に排水される計画です。特段問題はないと確認しております。

以上でございます。

事務局の説明と現地調査の報告が終わりました。質疑を行います。

質疑を終結します。質疑を終結し採決いたします。

ご異議ありませんか。

（ 異議なしの声あり ）

異議がありませんので、本案件は許可相当と意見をまとめ県知事に

進達いたします。

続いて番号３番の説明と現地調査の報告をお願いします。



NO15

事務局

議 長

議 長

事務局

ご説明いたします。

申請地は、八女市立野にあります西日本ガス八女支店の西側の農地

です。農地区分は、農用地区域内にある農地になります。農用地区域

内の農地につきましては、原則不許可ですが、仮設工作物の設置その

他一時な利用に供するために行うものであって、当該利用の目的を達

成するうえで必要であると認められる場合は、例外的に許可できるも

のとされております。

申請地は八女市立野字六反田１４２番１、登記・現況ともに田、面

積は８７３㎡、外１筆、合計面積１，８３３㎡です。

この土地を八女市稲富の〇〇さんから柳川市新外町の〇〇株式会社

さんが借り受けられまして、申請農地東側に隣接する西日本ガス八女

支店の有水ガスホルダー修繕工事に伴う、現場事務所・作業場用地と

して一時的に利用するための申請です。期間は許可後より４か月間と

なっております。隣接する農地はありません。水利の承諾もとれてい

ます。

７月２６日に現地確認担当農業委員、推進委員及び事務局で現地確

認を行った結果、生活雑排水は発生しません。雨水は自然流下により

西側水路に排水される計画です。特段問題はないと確認しております。

以上でございます。

事務局の説明が終わりました。質疑を行います。

質疑を終結します。質疑を終結し採決いたします。

ご異議ありませんか。

（ 異議なしの声あり ）

異議がありませんので、本案件は許可相当と意見をまとめ県知事に

進達いたします。

続いて番号４番の説明をお願いします。

４番についてご説明いたします。

申請地の場所は、黒木町本分地区の市道中黒木・田本線沿いにあり

ます本分保育園の東側の農地になります。農地の区分は、用途地域で

ある第一種中高層住居専用地域内にある農地ですので第３種農地と判

断します。
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申請地は黒木町本分字田子山７８９番１、登記・現況ともに田、面

積は７０８㎡外１筆、合計面積１，１１６㎡です。この土地を黒木町

本分の社会福祉法人〇〇さんが購入され、本分保育園の保育園用地と

して利用するための申請です。

新しい園舎を建設し、現在の園舎はその後解体され駐車場とされる

計画となっております。

水利委員の承諾及び隣接する農地の承諾もあります。

７月２６日に現地調査を行った結果、建設後は園舎に沿ってＵ字溝を

新設される計画です。排水に関して特段問題ないと確認しております。

以上よろしくお願いいたします。

事務局の説明と現地調査の報告が終わりました。質疑を行います。

質疑を終結します。質疑を終結し採決いたします。

ご異議ありませんか。

（ 異議なしの声あり ）

異議がありませんので、本案件は許可相当と意見をまとめ県知事に

進達いたします。

続いて番号５番の説明をお願いします。

５番についてご説明いたします。

申請地は、立花町山崎の草場公民館より２００ｍほど南に位置する

農地です。農地の区分は、八女市役所立花支所からおおむね５００ｍ

以内の区域にある農地であり、第２種農地と判断します。

申請地は八女市立花町山崎字下草場９８３番３、登記・現況ともに

畑、面積４２㎡です。

この土地を立花町上辺春の〇〇さんが、立花町山崎の〇〇さんより

譲り受けられまして、今回、八女市の空家バンクを活用し取得された、

申請地北側の立花町山崎９９０番地にある自宅への進入路用地として

利用するための申請です。隣接する農地の同意はあり、水利の承諾も

とれています。
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議 長

７月２５日に現地調査を行った結果、雨水は自然浸透および南側側

溝へ自然流下により排水される計画で特段問題はないと確認しており

ます。ご審議のほどよろしくお願いします。

事務局の説明と現地調査の報告が終わりました。質疑を行います。

質疑を終結します。質疑を終結し採決いたします。

ご異議ありませんか。

（ 異議なしの声あり ）

異議がありませんので、本案件は許可相当と意見をまとめ県知事に

進達いたします。

続いて番号６番の説明をお願いします。

６番についてご説明いたします。

申請地は、立花町谷川の境原公民館より６０ｍほど南東に位置する農

地です。農地の区分は、農用地区域内にある農地以外の農地であって、

第１種農地及び第３種農地のいずれにも該当しない農地であり、第２

種農地と判断します。

申請地は八女市立花町谷川字境原３２９番５、登記・現況ともに田、

面積１４㎡です。

この土地を立花町谷川の〇〇さんが、八女市立花町谷川の〇〇さん

より譲り受けられまして、自宅への進入路用地として利用するための

申請です。隣接する農地の同意はあり、水利の承諾もとれています。

７月２５日に現地調査を行った結果、雨水は進入路中央の水路等へ

自然流下により排水される計画で、特段問題はないと確認しておりま

す。ご審議のほどよろしくお願いします。

事務局の説明と現地調査の報告が終わりました。質疑を行います。

質疑を終結します。質疑を終結し採決いたします。

ご異議ありませんか。

（ 異議なしの声あり ）
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異議がありませんので、本案件は許可相当と意見をまとめ県知事に

進達いたします。

以上で議案の審議は全部終了いたしました。

これをもって、本日の会議を終了いたします。大変お疲れさまでご

ざいました。

（ 閉会宣言 午後３時００分 ）

令和４年８月４日

議 長 月 足 靖 彦

１８番 中 村 善 徳

１９番 茅 島 澄 雄


